

职工子女上大学，企业送助学金

11年累计资助100名学子

本报讯(记者周阳 通讯员李军)爱心点燃希望，助学成就未来。8月22日，位于嘉鱼县经济开发区的武汉汉麻生物科技有限公司举行“我为职工办实事”第十一次金秋助学金发放仪式，为今年考取大学的14位职工子女发放助学金共计2.6万元，以持续11年的坚守为职工家庭传递温暖与希望。

“从你步入大学校门的那一天起，你的人生就有无限的可能。”武汉汉麻生物科技有限公司总经理马德建勉励受助职工子女，发奋学习、立志成才，做到对自己负责、对家庭负责、对社会负责。要树立远大理想，以自立自强的姿态拼搏奋斗、成长成才。

受助职工子女纷纷表示，在人生新旅程上，将以感恩之心努力学习、奋发向上，把关怀、关爱化作积极进取的不竭动力，努力成长为有理想、有本领、有担当的青年，以优异成绩回报家乡、回馈社会。

据了解，武汉汉麻生物科技有限公司成立于2013年10月，该公司从



2015年起，每年开展金秋助学活动，凡公司职工子女考上大学，公司均给予助学金，对困难职工子女则加大资助力度。11年来，该公司共为100名职工子女发放近24万元助学金。

活动现场，嘉鱼县总工会、县经济

开发区总工会、县委社会工作部等相关负责人共同见证助学金发放。县委社会工作部相关负责人表示，非公企业党建始终引领着社会责任践行，这份助学金不仅是物质支持，更是对青年学子立志成才的殷切期望。

退休干部郑卫平携手公益力量募善款解难题

为困境家庭点亮求学与生活希望

本报讯(记者叶和平 通讯员赵腾)“再难不能难孩子，一定要帮这个家渡过难关！”8月20日下午，通城县关刀镇黄丰村的农家小院里，暖意融融。市委政法委退休干部郑卫平携手通城唐爱公益慈善基金会秘书长章秀珍、爱心人士吴四国等人，将23700元善款郑重交到村民李敏成手中。这笔凝聚着36位爱心人士心意的援助，专门用于其孙子孙女的学业开支与家庭应急，为这个屡遭不幸的家庭点亮了前行的希望。

今年58岁的李敏成曾有着平静的普通生活，可近年来一连串的打击，让家庭彻底陷入绝境。2023年，其子李争光确诊癌症，为治病举债20多万元，历经两年多治疗仍于2025年4月不幸离世。屋漏偏逢连夜雨，2024年，

李敏成本人也确诊肺癌，已花费治疗费超十万元，后续化疗费用仍在不断增加。家中，年逾六旬的老伴患有糖尿病、高血压，早已丧失劳动能力，88岁的老母亲更是需要全天照料。最让李敏成忧心的是，15岁的孙子和10岁的孙女正处于求学关键期，家庭的困顿让孩子们面临学业中断的风险。

“孩子是家庭的希望，让他们顺利上学，这个家才有盼头。”接到市市场监督管理局驻黄丰村第一书记赵腾的求助后，曾任通城县乡村振兴工作团团长、驻村第一书记的郑卫平迅速响应。多年来，他帮扶过多个困难家庭，资助过多名困境学生，这份对群众的牵挂从未因退休而褪色。

郑卫平不仅个人承诺每年资助3000元，直至两个孩子完成学业，还

主动奔走，帮助李敏成家庭申请各项政策补助，全力为这个家庭争取多方支持。为让李敏成家庭尽快摆脱困境，他向亲友、战友及社会爱心人士逐一讲述李敏成一家的遭遇，发起募捐倡议。截至8月20日，36位爱心人士伸出援手，共募集到23700元善款。

在郑卫平看来，帮扶不能只停留在经济层面，孩子的心理健康同样重要。他辗转多方联系上早在2019年便与李争光离婚、如今在外务工的孩子母亲，多次耐心沟通，反复强调母爱对孩子成长的重要性。最终，她被这份真诚所打动，承诺会多通过电话、视频与孩子沟通交流，切实履行母亲的责任。

目前，23700元爱心善款已全部送达李敏成手中，各项帮扶政策也在陆续推进。

汉口银行咸宁分行招聘启事

汉口银行成立于1997年12月，是一家总部位于武汉的城市商业银行。汉口银行咸宁分行成立于2016年12月，各项业务稳步发展，目前因县域支行发展需要，现面向社会招聘优秀人才。

一、招聘岗位及资质条件

(一)支行业务主管

1、年龄在35周岁(含)以下，大学本科及以上学历，金融、财会、经济管理等相关专业毕业；

2、具有较强的市场开拓能力、业务处理及沟通协调能力；

3、3年以上银行同岗位或相关岗位工作经历；

4、能够协助二级支行行长做好本网点服务工作的组织与管理、部署与推动、

监督与检查；

5、优秀人才资质条件可适当放宽。

(二)综合柜员

1、本科及以上学历；

2、年龄在30岁以下；

3、具有金融行业工作经验或应届毕业生；

4、具有良好的服务意识及人际沟通能力，形象好，亲和力强；

5、具有银行或基金从业资格证优先；

6、身体健康、品行端正、责任心强，无不良记录；

7、对于特别优秀人才可以适当放宽年龄。

(三)对公客户经理

1、年龄35周岁(含)以下；

2、本科及以上学历；

3、具有良好的服务意识及人际沟通能力，形象好，亲和力强；

4、具有金融行业对公客户经理等相关岗位工作经验。

5、对于特别优秀人才可以放宽年龄。

(四)理财经理

1、年龄35周岁(含)以下；

2、本科及以上学历；

3、具有良好的服务意识及人际沟通能力，形象好，亲和力强；

4、具有1年以上银行理财经理或大堂经理等相关岗位工作经验；

5、持有基金从业资格证书；

6、对于特别优秀人才可以适当放宽年龄。

(五)大堂经理

1、年龄35周岁(含)以下；

2、本科及以上学历；

3、具有良好的服务意识及人际沟通能力，形象好，亲和力强；

4、具有1年以上银行理财经理或大堂经理等相关岗位工作经验；

5、持有基金从业资格证书；

6、对于特别优秀人才可以适当放宽年龄。

二、其他事项

(一)有意者请将个人简历，发送至邮箱(106950@hkbchina.com)，邮箱文件名请注明“姓名--岗位名称”。应聘者未收到笔试、面试和体检通知的，视为未被录用，招聘方不再另行通知。

(二)应聘者对个人填报信息的真实性负责，如与事实不符，招聘方有权取消录用资格。

(三)工作地点：湖北省咸宁市及咸宁市部分县域。

(四)联系人：罗女士

座机：0715-8911378

让群众“秤”心如意
我市两部门
严查“作弊秤”

本报讯(记者吴青朋 通讯员梅家豪)8月19日，市市场监管局联合市公共检验检测中心对华信农贸市场、温泉中心市场、三号桥市场开展电子计价秤突击检查，进一步规范市场计量行为，维护消费者合法权益。

此次检查聚焦民生“菜篮子”，重点针对集贸市场电子计价秤的合规性开展排查，涵盖器具合规性、管理机制、现场检测三项核心内容。检查经营者是否使用未经检定、超期检定或检定不合格的电子秤，核查秤体铅封完整性、铭牌信息及是否存在异常改装痕迹。督查市场主办方是否按要求设立公平秤，并落实计量管理制度，强化对商户的日常监管。

执法人员使用标准砝码对三个市场的电子秤逐一称重检测，发现一台电子秤显示数值显著高于砝码实际重量，涉嫌人为破坏准确度。问题秤已被扣押，并移交执法支队追溯源头。

今年5月以来，市市场监管部门已多次开展联合行动，累计检查城区6大农贸市场、大型商超及夜市摊点，检定电子秤超236台，查处作弊秤、未检定秤12台。开展“手机变砝码”活动，引导消费者用手机在合格秤上标定重量，随身快速检测商户秤具准确性。要求市场主办方承担主体责任，对违规商户公示警告，并纳入信用监管体系。

市市场监管局提醒经营者，请按时将用于贸易结算的计量器具送至法定计量检定机构进行强制检定，确保量值准确可靠，坚决杜绝任何形式的“短斤缺两”欺诈行为。同时呼吁广大消费者，可通过查标识、用参照物、善用维权渠道等方式维护自身权益，如发现缺斤少两，立即拨打12315或12345热线举报。